COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Paris, le 13 Juillet 2016



GECI International annonce son éligibilité au PEA-PME

GECI International annonce son éligibilité au dispositif PEA-PME pour les douze mois à venir conformément au décret d'application du 4 mars 2014 (décret n°2014-283). Les critères d'éligibilité sont applicables sur les comptes annuels consolidés de GECI International au 31 mars 2016.

En conséquence, les actions GECI International (FR0000079634 GECP) peuvent être intégrées au sein des comptes PEA-PME, qui pour rappel bénéficient des mêmes avantages fiscaux que le plan épargne en action (PEA) traditionnel.

A propos de GECI International

Le Groupe GECI International, créé en 1980, s'est affirmé comme un spécialiste de l'ingénierie de haute-technologies. GECI International cible aujourd'hui des segments de marché à forte croissance et à forte valeur ajoutée, notamment dans les domaines de l'ingénierie, des télécommunications, de l'informatique, et des services et produits connectés. Fort de sa crédibilité mondialement reconnue en matière de conseil, de formation et de sa capacité à mobiliser les compétences les plus qualifiées, GECI International accompagne les entreprises dans leur transition numérique et dans leur démarche de conception et de développement de nouveaux produits et services intelligents.

GECI International - Société anonyme au capital de 617.417,20 euros Siège social : 48 bis Avenue Kléber- 75116 PARIS - 326 300 969 RCS PARIS

GECI International est cotée sur le marché réglementé d'Euronext Paris - compartiment C

Code ISIN (action): FR0000079634 - GECP Code ISIN (BSA): FR0013141249 - GECBS

Contact:

GECI INTERNATIONAL

Relation Investisseurs Tél.: 01 44 34 00 20 relation.investisseurs@geci.net

CALYPTUS

Communication financière Tél.: +33 (0)1 53 65 68 68 geci@calyptus.net

1